

Prof. dr. ANDREEA-MIHAELA ARTAGEA

Director Casa Corpului Didactic Constanța

Responsabil local preuniversitar - Partener 8 Casa Corpului Didactic Constanța

Andreea-Mihaela ARTAGEA este profesor de limba și literatura română, gradul didactic I, doctor în filologie și director al Casei Corpului Didactic Constanța.

Are o experiență managerială și profesională largă în domeniul educațional și al formării continue, ca director și profesor-metodist al CCD, Inspector Școlar General Adjunct, metodist al IȘJ pentru disciplina limba și literatura română, formator de formatori și membru în grupuri de lucru la nivel național, expert implementare de proiecte strategice.

Andreea-Mihaela Artagea este membru în Corpul național al profesorilor mentori și al formatorilor în domeniul mentoratului de carieră didactică din învățământul preuniversitar, membru în Corpul național al experților în management educațional, este vicepreședinte panel operațional în cadrul Comisiei specializate de acreditare a programelor de formare continuă de la nivelul Ministerului Educației, are certificare de manager de proiect, certificare în aplicarea instrumentelor TEACH RO pentru observarea la clasă în învățământul preșcolar și primar.

A participat la elaborarea de regulamente, metodologii și proceduri în domeniul educației și dezvoltării profesionale continue, a activat ca membru al grupului de lucru „Cariera didactică” din cadrul Departamentului Educație și Cercetare al Administrației Prezidențiale, a participat la acțiuni ale OCDE în România, a inițiat, a organizat și a coordonat programe și activități de formare continuă, a întocmit documentația pentru acreditarea a diverse programe ale CCD Constanța, a organizat conferințe, seminare și ateliere de lucru la nivel național, regional și județean. A desfășurat activitate de formator în domeniile leadership, comunicare și management educațional, didactica și metodică specialității, este evaluator în cadrul programelor acreditate și coordonatorul Revistei „Dynamis” a CCD Constanța.

A participat la implementarea de proiecte cu finanțare europeană: membru în echipa proiectului Comenius - ”Future European Teachers Training Kit According to the Lisbon Strategy”; membru în echipa proiectului Socrates/Comenius I – ”Ethnic Pluralism in the Europe of Youth”; Responsabil local preuniversitar – Proiect „Profesionalizarea carierei didactice – PROF”, POCU/904/6/25/Operațiune compozită OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146587, Partener 8 – CCD Constanța, beneficiar Ministerul Educației; Expert local coordonare formare - Proiect POCU „Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți – CRED”, Cod SMIS 2014+: 118327, Beneficiar: Ministerul Educației; Expert pe termen lung - POSDRU/157/1.3/S/140010

„OSCINT XXI - Inovare pentru calitate în învățământul preuniversitar din regiunile Sud Vest Oltenia, București-Ilfov, Sud-Est, Sud Muntenia”, beneficiar Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”; Expert pe termen scurt/formator Centrul Regional SE - POSDRU/85/1.1/S/63376 „Dezvoltarea competențelor manageriale ale personalului didactic cu funcții de conducere, îndrumare și control din sistemul preuniversitar, în societatea cunoașterii – OSCINT 2009”, beneficiar Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, partener M.E.C.T.S.; Asistent coordonator formare – POSDRU/87/1.3/S/62536 „Formarea continuă a profesorilor de limba română, engleză și franceză în societatea cunoașterii”, beneficiar I.Ș.J. Brăila; Expert pe termen scurt A5 – „Dezvoltarea / elaborarea / pilotarea instrumentelor de evaluare instituțională pentru unitățile de învățământ preuniversitar în acord cu documentul de politică adoptat”, POSDRU/1/1.1/S/2 - „Profesioniști în managementul educațional preuniversitar”, ID 4037, beneficiar M.E.C.T.S.; Coordonator formare Centrul Regional SE, POSDRU/1/1.1/S/6 - „Tinerii împotriva violenței”, ID 4568 – beneficiar M.E.C.T.S. (parteneri: ISE, OSC, Organizația „Salvați Copiii”).

Este autor de studii, suporturi de curs, articole de specialitate și auxiliare didactice pentru învățământul gimnazial și liceal, a participat în calitate de moderator la Conferința internațională „Mentoratul în cariera didactică” (ICM 2021), organizată de Ministerul Educației în parteneriat cu Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, a coordonat și a prezentat secțiuni tematice în cadrul „Atelierelor de lucru PROF III și PROF IV” organizate de Ministerul Educației și CCD Constanța în cadrul Proiectului PROF.

Domenii de interes: educație și formare continuă, politici și strategii educaționale, management și leadership educațional.